
Υπόψη Εργαζομένων σε Καλυπτόμενα 
Αεροδρόμια στις Διάφορες Βιομηχανίες

Αεροδρόμιο LaGuardia, Διεθνές Αεροδρόμιο John F. Kennedy,  
και σχετικές τοποθεσίες όπου απασχολούνται εργαζόμενοι σε καλυπτόμενα αεροδρόμια 

Κατώτατα ισχύοντα τυπικά ωρομίσθια 
Το ανώτερο από τα εξής:
Κατώτατος μισθός στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης που ισχύει 
από: 

12/31/19 $15,00/ώρα
ή
Κατώτατος μισθός στις λιμενικές αρχές που ισχύει από: 9/1/21

9/1/22

9/1/23

$17,00/ώρα
$18,00/ώρα
$19,00/ώρα

Συν
Το συμπληρωματικό ποσό τυπικών επιδομάτων που ισχύει 
από:(για τις πρώτες 40 ώρες, συμπεριλαμβανομένων των 
αδειών προς το κόστος της ελάχιστης βασικής κάλυψης με 
βάση ένα χρηματοδοτούμενο από τον εργοδότη πρόγραμμα 
υγειονομικής περίθαλψης)

7/1/21 $4,54 /ώρα

Αν έχετε απορίες, χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες ή θέλετε να υποβάλετε μια καταγγελία, 
επισκεφθείτε το: www.labor.ny.gov/minimumwage ή καλέστε στο: 1-888-469-7365

Οι εργαζόμενοι σε καλυπτόμενα αεροδρόμια είναι όσα άτομα 
απασχολούνται για την εκτέλεση εργασιών στην τοποθεσία ενός 
καλυπτόμενου αεροδρομίου και εργάζονται τουλάχιστον κατά 
το ½ των εβδομαδιαίων ωρών τους σε κάποια καλυπτόμενη 
τοποθεσία, απασχολήθηκαν από τις 30/12/20 και εργάζονται 
κατά μέσο όρο 30 ώρες την εβδομάδα. Οι εργαζόμενοι σε 
καλυπτόμενα αεροδρόμια στις διάφορες βιομηχανίες εκτελούν 
τις εξής εργασίες: καθαρισμός και σχετικές υπηρεσίες, 
υπηρεσίες σχετικές με την ασφάλεια, υπηρεσίες επιβατών 
στους τερματικούς σταθμούς και διαχείριση αποσκευών. Οι 
μισθωτοί επαγγελματίες, ή τα εκτελεστικά και διοικητικά στελέχη 
των οποίων οι εβδομαδιαίες αμοιβές είναι πάνω από 75 
φορές μεγαλύτερες από τον κατώτατο μισθό δεν θεωρούνται 
εργαζόμενοι σε καλυπτόμενα αεροδρόμια. Αναλυτικές 
περιγραφές μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο www.labor.ny.gov 
Πιστώσεις και επιδόματα 
•  Φιλοδωρήματα – Από την 31η Δεκεμβρίου 2020, ο εργοδότης

σας οφείλει να καταβάλλει την πλήρη ισχύουσα αμοιβή και δεν
μπορεί να λάβει οποιαδήποτε πίστωση έναντι του μισθού σας
για φιλοδωρήματα που έχετε κερδίσει.

Γεύματα και στέγαση – Ο εργοδότης σας μπορεί να ζητήσει 
ένα περιορισμένο ποσό από τις αμοιβές σας για γεύματα και 
στέγη που σας παρέχει, εφόσον δεν σας χρεώσει οτιδήποτε 

άλλο. Τα ποσά και οι απαιτήσεις καθορίζονται στα διατάγματα 
περί μισθών και στις συνόψεις τους, πληροφορίες που είναι 
διαθέσιμες μέσω διαδικτύου.

Πρόσθετη αμοιβή που μπορεί να σας οφείλεται πέραν των 
ποσών του κατώτατου μισθού που υποδεικνύονται πιο πάνω: 
•  Υπερωρίες – Πρέπει να σας καταβάλλονται τουλάχιστον 1½

φορές οι κανονικές αμοιβές σας (όχι μικρότερες από τα ποσά
που υποδεικνύονται πιο πάνω) για εβδομαδιαίες ώρες άνω 
των 40.

•  Αμοιβή για μη προγραμματισμένο ωράριο εργασίας 
– Αν πάτε να δουλέψετε με βάση το πρόγραμμά σας και ο
εργοδότης σάς στείλει νωρίς στο σπίτι, ενδέχεται να δικαιούστε
για την εν λόγω ημέρα τις αμοιβές για τις πρόσθετες ώρες με 
βάση το ποσό του κατώτατου μισθού.

•  Πρόσθετες ώρες εργασίας – Αν η εργάσιμη ημέρα σας 
διαρκέσει περισσότερο από δέκα ώρες, ενδέχεται να
δικαιούστε πρόσθετη ημερήσια αμοιβή. Η ημερήσια αμοιβή 
είναι το ποσό για μία ώρα εργασίας με βάση το ποσό των
κατώτατων αποδοχών.

•  Συντήρηση στολής – Εάν καθαρίζετε εσείς τη στολή σας,
ενδέχεται να δικαιούστε πρόσθετη εβδομαδιαία αμοιβή. Οι 
εβδομαδιαίες αμοιβές είναι διαθέσιμες μέσω διαδικτύου. 
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